香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SHANGHAI JUNSHI BIOSCIENCES CO., LTD.* 上海君實生物醫藥科技股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:1877)

自願性公告 -與中山大學腫瘤防治中心簽署許可合同

本公告由上海君實生物醫藥科技股份有限公司(「本公司」)自願作出。請亦參見本公司於2022年6月8日刊發的海外監管公告。

本公司董事(「**董事**」)會(「**董事會**」)欣然宣佈,本公司與中山大學腫瘤防治中心(中山大學附屬腫瘤醫院、中山大學腫瘤研究所)(「**腫瘤防治中心**」)簽署了《專利申請技術實施許可合同》(「**許可合同**」),本公司將以獨佔許可方式取得「一種細菌在製備免疫檢查點抑制劑的增效劑中的應用」等三個專利申請及其相關的技術與權益,同時本公司獲得對相關技術在全球範圍內進行探索、開發、生產、製造及商業化權利。

許可合同標的情況

腫瘤防治中心遞交的發明名稱為「一種細菌在製備免疫檢查點抑制劑的增效劑中的應用」(中國申請號:202110939699.8)、「一種非活性全細胞細菌在腫瘤治療上的應用」(中國申請號:202210143529.3)的專利申請,PCT國際申請專利「一種細菌在製備免疫檢查點抑制劑的增效劑中的應用」(PCT國際申請號:PCT/CN2021/113916)的專利申請,與前述三個專利申請相關聯的權益,以及腫瘤防治中心控制的相關技術(包括但不限於菌株、製劑、製備方法等)及權益(「本合同技術」)。

在眾多腫瘤免疫聯合療法中,通過利用內源性腸道微生物輔助免疫檢查點抑制劑治療的多項研究已成為腫瘤治療領域中的里程碑事件。腸道是人體內最大的淋巴器官,存在超過70%的T細胞,是絕大多數記憶T細胞的居住地。寄居於腸道的腸道菌群通過與腸道免疫器官的相互作用促進人體免疫系統的發育,平衡並奠定人體的免疫基調。對於人體的防禦系統和免疫系統來說,細菌和腫瘤均為「非己」,因此人體在對細菌和腫瘤的免疫反應中使用了同一套防禦機制,腸道內源性細菌刺激的免疫反應同時具有抗腫瘤的潛能。基於腸道菌群的抗腫瘤免疫交叉理論正在臨床探索和數據積累中。已有研究顯示,由腸道內源性細菌誘導產生的抗腫瘤效應來源於機體自身免疫反應,可大幅提高免疫檢查點抑制劑的療效,同時相對於放化療療法,具有較高的安全性和較小的毒副作用。

許可合同主要內容

一、許可範圍

本公司以獨佔許可方式取得本合同技術在全球範圍內的探索、開發、生產、製造及商業化權利,且本公司及其關聯公司有分許可權。

二、財務條款

(一) 里程碑付款

本公司將根據相關產品的研發及上市情況向腫瘤防治中心支付累計不超過人民幣5億元的里程碑款。

(二)銷售提成

本合同技術對應的各個產品在任意一個許可合同約定的國家/地區上市後,本公司均應當按照銷售上述產品的年淨銷售收入的5%向腫瘤防治中心支付銷售提成。若本公司分許可給非關聯公司的第三方,則該第三方的銷售收入不構成本公司的銷售收入,本公司無需支付相應銷售提成。

(三) 分許可收入提成

在上述產品開發、生產、商業化的任何階段,本公司都可以向任何他方分許可在全球範圍內本合同技術所包括的產品或技術,或以在全球範圍內本合同技術所包括的產品或技術作為合作條件與他方合作。此種事宜發生時且本公司已獲得相應分許可收入款項後,需向腫瘤防治中心支付本公司分許可收入和與其他方合作所獲得包括但不限於權益分成、股權分紅等收入的提成。

三、知識產權

雙方各自在本合同技術開展持續研發過程中所新取得的知識產權(包括但不限於專利申請權/專利權、著作權、商標權、專有技術、數據等)在全球範圍內權益歸各自單獨所有。雙方共同研發獲得的新的知識產權及轉化收益由雙方共同享有。

四、生效條件

許可合同經雙方簽字蓋章後生效。

五、爭議解決

在履行本合同過程中發生的爭議,當事人雙方可以通過和解或者調解解決。 當事人不願和解、調解或者和解、調解不成的,雙方同意將爭議提交至上海 仲裁委員會。

關於腫瘤防治中心

名稱:中山大學腫瘤防治中心(中山大學附屬腫瘤醫院、中山大學腫瘤研究所)

法定代表人:徐瑞華 開辦資金:26,018萬元 成立時間:1964年3月

住所:廣東省廣州市東風東路651號

業務範圍:預防保健、內、外、婦產、兒、耳鼻咽喉、口腔、皮膚、腫瘤、急診醫學、康復醫學、麻醉、醫學檢驗、醫學影像、中醫科診療與護理、醫學教學與醫學研究、衛生醫療人員培訓、衛生技術人員繼續教育、《癌症》出版

經做出一切合理查詢後,據本公司所知、所悉及所信,腫瘤防治中心非本公司的關連人士(定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則)。

腫瘤防治中心是新中國成立最早的四所腫瘤醫院之一,也是全國規模最大、學術力量最雄厚的集醫療、教學、科研、預防於一體的腫瘤學基地之一,承擔國家腫瘤防治重任,在全國尤其是華南地區及港澳台的腫瘤防治工作中發揮著龍頭作用,學科地位、綜合實力居全國領先水平。

許可合同對本公司的影響

本合同技術通過使用人體內源性腸道細菌單菌製劑,聯合免疫檢查點抑制劑,由內源性腸道菌刺激產生的抗腫瘤免疫保護反應,有望顯著增強免疫檢查點抑制劑對多個瘤種的藥效,提高安全性,延長癌症患者整體存活時間,提高癌症免疫治療人群的響應率,擴大癌症免疫治療的受益腫瘤患者人群,與本公司其他腫瘤免疫治療產品具有協同效應。本次合作有利於豐富本公司在癌症治療領域的研發管線,完善本公司的市場佈局,為市場尚未滿足的臨床需求提供治療選擇,將對本公司的持續經營產生積極影響。

風險提示

由於醫藥產品具有高科技、高風險、高附加值的特點,產品從研發、臨床試驗報批到投產的週期長、環節多,容易受到一些不確定性因素的影響,最終相關產品能否成功獲批上市存在一定風險。此外,許可合同中所約定的里程碑款、銷售提成及分許可收入提成付款需要滿足一定的條件,最終付款金額尚存在不確定性。敬請廣大投資者謹慎決策,注意防範投資風險。本公司將按有關規定及時對項目後續進展情況履行信息披露義務。

承董事會命 上海君實生物醫藥科技股份有限公司 熊俊先生 *主席*

中國,上海,2022年6月8日

於本公告日期,本公司董事會包括執行董事熊俊先生、李寧博士、馮輝博士、張卓兵先生、姚盛博士及李聰先生;非執行董事武海博士、湯毅先生及林利軍先生;以及獨立非執行董事陳列平博士、Roy Steven Herbst博士、錢智先生、張淳先生及馮曉源博士。

* 僅供識別之用